
Niederschrift 

der 16. Ortschaftsratssitzung am 08. Dezember 2016 in Klein Rodensleben  

– öffentlicher Teil - AZ: 101505.16.06-16___________________________ 

 

Beginn:  19:30 Uhr 

Ende:   19:45 Uhr 

 

Anwesende:  Herr Hoße, Ortsbürgermeister 

Herr Arnold, Herr Volkhammer, Herr Wieland,  

Herr Liebzeit, Herr Bahtz, Frau König, Frau Frommann 

 

Frau Trellert, Protokollantin  

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

01. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit  

02. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

03. Genehmigung der Niederschrift vom 27. Oktober 2016 – öffentlicher Teil 

04. Bericht des Ortsbürgermeisters  

05. Einwohnerfragestunde 

06. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

Nichtöffentlicher Teil 

07. Genehmigung der Niederschrift vom 27. Oktober 2016 – nichtöffentlicher Teil 

08. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

 

TOP 01 -  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung und der Beschlussfähigkeit  

 

OBM Hoße 

- eröffnet die 16. Ortschaftsratssitzung und begrüßt die Anwesenden, 

- die Einladung ging allen Ortschaftsräten ordnungsgemäß zu, 

- die Beschlussfähigkeit ist mit sieben Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister 

gegeben. 

 

TOP 02 -  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

 

OBM Hoße 

- fragt, ob es zu der vorliegenden Tagesordnung Änderungs- bzw. Erweiterungsanträge 

gibt. – keine  

 

Abstimmung über die Tagesordnung: 8 x ja  (einstimmig)     

 

TOP 03 - Genehmigung der Niederschrift vom 27. Oktober 2016 – öffentlicher Teil 

 

OBM Hoße 

- fragt, ob es Änderungs- bzw. Ergänzungsanträge gibt. – keine 

 

Abstimmung über die Niederschrift: 8 x ja  (einstimmig)    
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TOP 04 - Bericht des Ortsbürgermeisters  

 

OBM Hoße 

 informiert über die Stadtratssitzung, 

- teilt mit, dass die Friedhofsgebührensatzung abgelehnt wurde, 

- die Friedhofssatzung wurde jedoch beschlossen, 

 Breitbandausbau, 

- hier wird weiter mit dem Landkreis zusammengearbeitet, 

- zurzeit werden die Fördermittelanträge vorbereitet, 

- informiert weiter über einzelne Verfahrensweisen und Arbeitsabläufe, 

- Kosten sollen der Einheitsgemeinde nicht entstehen, 

 teilt mit, dass die Wohnung von Herrn Franke wieder vermietet ist, 

 dankt allen Beteiligten am Weihnachtsmarkt, 

 stellt die neue Internetseite vor, 

- bemerkt, wenn die Seite aktuell bleiben soll, dass die Veranstaltungen auch benannt 

werden sollen. 

 

TOP 05 - Einwohnerfragestunde 

 

- entfällt, da keine Gäste anwesend sind.  

 

TOP 06 - Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des   

  Ortschaftsrates 

 

Frau König 

- teilt mit, dass am 12.12.2016 eine Veranstaltung in der Kirche stattfindet, 

- bei dieser Veranstaltung wird auch die Kirche angestrahlt werden, 

- lädt alle recht herzlich ein. 

 

OBM Hoße 

- teilt mit, dass er an der Weihnachtsfeier in der Kita teilgenommen hat, 

- es war wieder sehr schön, was die Kinder aufgeführt haben. 

 

Frau König 

- kann dies auch bestätigen, 

- das Programm wurde jedoch von „enormen“ Qualmwolken gestört, 

- in der Gartenanlage (?) wurden Abfälle verbrannt. 

 

OBM Hoße 

- dem Ordnungsamt wurde Bescheid gegeben, 

- es gab jedoch leider keine Zeugen.   

 

 

Schließung öffentlicher Teil. 

 

 

 

 

Norbert Hoße      Heike Trellert 

Vorsitzender      Protokollantin 

 


